

Жан-Клод Ван Дамм, *Культура. - 1995. - Число 5. - С. 11*

которому через три недели исполняется 35 лет, объявил, что постарается избежать ошибок Шварценеггера и Сталлоне, которые снискали популярность у зрителей в одном и том же амплуа сокрушающего всех и вся "крутого" парня и не могут выйти за рамки уже достигнутого. "Пока я в хорошей форме, впереди у меня еще лет десять карьеры в лентах с боевыми единоборствами в качестве "главного элемента содержания", однако уже сейчас начинаю готовиться к работе в качественно другом кинематографе. Мне хотелось бы сняться в фильме о любви, в драме, в комедии, но это потом, когда возраст станет помехой для выступлений в принесших мне признание ролях борцов и воинов".